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ATA 
 

ATA DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019. 
 

Ao vigésimo quinto (25) dia do mês de junho de 2019 (Dois mil e dezenove) às dezoito horas 
e doze minutos (18h12min) aconteceu a 17º Sessão Ordinária no Plenário Flávio Nakan, da 
Câmara de Mesquita. O Presidente Sancler Nininho cumprimentou a todos os presentes e 
convidou os Vereadores a tomarem assento em suas bancadas, solicitou ao Secretário 
Vereador Marcel que possa estar fazendo a chamada dos nobres Vereadores. Secretário 
Vereador Marcel desejou boa noite á todos e fez a chamada. Vereador Amaury Trindade, 
Vereadora Cris Gêmeas, Vereador Gelson Henrique, Vereador Leonardo Andrade, Vereador 
Marcel, Vereador Marcelo Biriba, Vereador Pebo Pinheiro, Vereador Professor Max, Vereador 
Roberto Emídio, Vereador Russo do Radiador, Vereador Sancler Nininho, Vereador Vandinho 
da Gráfica. Vereadores ausentes: Vereador Marcelo Biriba, Vereador Leonardo Andrade, 
Vereador Professor Max, Vereador Vandinho da Gráfica, Vereadora Cris Gêmeas (Falta 
justificada). Há quórum Senhor Presidente. Presidente Sancler Nininho: Havendo quórum 
regimental e deliberativo, declaro aberta esta sessão. Quero consultar aos nobres Vereadores 
se receberam a cópia da ATA da última sessão, Vereador Amaury Trindade, Vereadora Cris 
Gêmeas, Vereador Gelson Henrique, Vereador Leonardo Andrade, Vereador Marcel, 
Vereador Marcelo Biriba, Vereador Pebo Pinheiro, Vereador Professor Max, Vereador Roberto 
Emídio, Vereador Russo do Radiador, Vereador Sancler Nininho, Vereador Vandinho da 

Gráfica. Colocou a ATA em votação. ATA APROVADA. Convidou o Secretário Vereador 

Marcel, para que fizesse a leitura do expediente. EXPEDIENTE: INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: Vereador Roberto Emídio, apresentou 6 Indicações Legislativas. Assunto: 

Que seja feito o Projeto Jardim Urbano, na Travessa Marina com Avenida Antônio Borges no 
Bairro Jacutinga, Município de Mesquita. Assunto: Que seja feito o Projeto Jardim Urbano, na 
Avenida da Eternidade com a Rua Rodolpho Pessoa no Bairro Cosmorama, Município de 
Mesquita. Assunto: Indico que aumente a extensão do Canteiro da Rua Sotero (Praça do S), 
que compreende a Rua Nestor e Rua Procópio, Bairro Santo Elias, Município de Mesquita. 
Assunto: Indico que seja construída uma Escola de Educação Infantil, na Rua Álvaro Lessa 
S/N, Bairro Maria Cristina, Município de Mesquita. Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor 
Tenente Coronel João Jacques Soares Busnello, que seja feito a ronda escolar na entrada e 
saída das escolas municipais. Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Secretário de 
Segurança Pública, que seja implantado um Efetivo da Guarda Municipal nas entradas e 

saídas dos alunos das escolas municipais. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRASNPORTE E 
TRÂNSITO.  
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Vereador Sancler Nininho, protocolou nesta Casa Legislativa 6 Pedidos de Providências. 
Vereador Roberto Emídio, protocolou nesta Casa Legislativa 14 Pedidos de Providências. 
Vereador Marcel protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos de Providências. Vereadora 
Cris Gêmeas protocolou nesta Casa Legislativa 05 Pedidos de Providências. Vereador Gelson 
Henrique protocolou nesta Casa Legislativa 60 Pedidos de Providências. CEDAE 
COMPANHIA DE ÁGUAS E ESGOTOS. Vereador Roberto Emídio protocolou nesta Casa 
Legislativa 01 Pedido de Providência. Vereador Gelson Henrique, Protocolou nesta Casa 

Legislativa 02 Pedidos de Providências. ORDEM DO DIA: Autor: Poder Executivo Projeto 

de Lei nº 033/2019 – Mensagem 16/2019 - “Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da 
Lei Orçamentária de 2020 e das outras providências.” Projeto de Lei nº 030/2019 – 
Mensagem 015/2019 -“Altera sem aumento de despesas, Dispositivo da Lei nº 602 de 30 de 
Dezembro de 2009 e da Lei nº 412, de 11 de Dezembro de 2007, e opera a racionalização de 
Cargos efetivos e da estrutura de controle interno e contábil do Município de Mesquita.” 
Projeto de Lei nº 038/2019 – Mensagem 018/2019 - “Cria o Conselho Municipal de Turismo 
de Mesquita – COMTUR e das outras providências.” O Presidente Sancler Nininho colocou os 
pareces das comissões em discussão e votação única. Em discussão, em votação, aqueles 

que concordam permaneçam como estão. APROVADO. Emenda modificada 0102 do 

Projeto da LDO. Em discussão, em votação, aqueles que concordam permaneçam como 
estão. Rejeitado. Projeto de Lei nº 033/2019, em primeira discussão, em primeira votação. 

APROVADO. Em segunda discussão, em segunda votação. Aprovado. Projeto de Lei nº 

030/2019, em primeira discussão, em primeira votação. Aprovado. Em segunda discussão, 
em segunda votação. Aprovado. Projeto de Lei nº 038/2019, em primeira discussão, em 

primeira votação. APROVADO. Em segunda discussão, em segunda votação. 

APROVADO. Não havendo mais ordem do dia, O Presidente Sancler Nininho passou para 

as explicações pessoais. Não havendo oradores, antes de encerrar a sessão, o Presidente 
Sancler Nininho agradeceu a presença da Juventude do Partido dos Trabalhadores 
parabenizando pela atividade que aconteceu na Praça da Telemar, e deu boas vindas a todos 
os presentes e agradeceu ao amigo PV pelo trabalho realizado, aos amigos presentes, e em 
especial Jorge Alexandre, vulgo Chato. Desejou uma boa noite e convidou a todos para a 
próxima sessão.  
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